
 

   

Информация за зимната обстановка в община Плевен на
08 януари 2025 г.
четвъртък, 08 януари 2026

Улиците в Плевен и участъците от общинската пътна мрежа са проходими при зимни условия и
почистването им продължава. Община Плевен е в непрекъсната връзка с управителите и на четирите
фирми, ангажирани със зимната поддръжка в общината.

„Всички улици в Плевен – както централните, така и малките улички в кварталите, трябва да бъдат
почистени до асфалт. Всяка една от фирмите трябва да направи нужната организация за това – с хора и
техника. Не приемам оправдания за несвършена работа. След 14,00 часа лично ще инспектирам града и
при установени проблеми и несвършена работа – няма да подпиша нито един протокол за плащане“,
заяви на оперативка с ресорните служители в Община Плевен тази сутрин заместник-кметът по
„Териториално развитие“ Христо Кочев.

Община Плевен приема сигнали на граждани за проблеми със зимното почистване на горещия телефон
на Общината 064/881-323. Към момента граждани са сигнализирали за проблеми с достъпа към по-
високите квартали на града - „Дружба“ и Девети квартал. Подаден е и сигнал за паднало дърво в
района на Скобелев парк, за което веднага е сигнализирана общинската фирма „Екопаркстрой -
Плевен“. Служителите на „Екопаркстрой“ почистват спирките на градския транспорт, тротоари и
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централната пешеходна зона.

За всяко постъпило обаждане от граждани с конкретен проблем се информират съответните
почистващи фирми, отговарящи за района.

Фирма „Инжстрой”: „В общината пътните участъци са проходими при зимни условия. Рано тази
сутрин екипите работиха по сигнал за проблем с проходимостта по ул. „Хаджи Димитър“ – участъкът от
бл. „Космос“ към Панорамата. Същото беше положението и в района на жк „Дружба“. Проблемите са
отстранени, участъците са обработени срещу заледявания“, информира инж. Йордан Богословов,
управител на общинската фирма „Инжстрой“. Фирмата отговаря за поддръжката на цялата
четвъртокласна пътна мрежа в общината, за централната градска част и квартали в Плевен.

Фирма „Уейст Солюшънс България“ ЕООД - филиал Плевен : „Районът е обходен и обслужен, няма
някакви сериозни затруднения. Машините са изкарани, обработваме пътните участъци със сол и пясък.
Тротоарите и спирките на градския транспорт се чистят ръчно, имаме дежурни и в дневните, и в
нощните часов, без значение на температурите“, информира Иво Георгиев, управител на фирмата за
Плевен. Фирмата отговаря за зимното почистване на Промишлената зона на Плевен, пътя от ОКС до
сметището, пътя за Стъкларски и Циментов завод, ул. „Гривишко шосе“ и прилежащите подходи, улица
и паркинг около зала „Балканстрой”, част от автобусните и тролейбусни спирки.

Фирма „Екосервиз България“ ООД: „Почистили сме района за достъп до МБАЛ „Авис Медика“ в парк
„Кайлъка“, екипи бяха изпратени рано тази сутрин да почистя и участъка към Туристическия дом.
Главните пътища, за които отговаряме, са на асфалт. Почистват се и спирките. Изпратили сме техника
за почистване и в района на гробищните паркове“, информира Богомил Вълков, представител на
фирмата. Фирмата отговаря за зимното почистване на улици в кварталите „Кайлъка“ и „Мара Денчева“,
улици в Централна градска част, Горноплевенски гробища, Гробищен парк „Чаира“ (вкл. пътя до него),
пътя до Мюсюлмански гробища (откъм пътя за с. Радишево), пътя за МБАЛ „Авис Медика“ в парк
„Кайлъка“, до Туристически дом, вкл. път до Горско стопанство, част от автобусните и тролейбусни
спирки.

Фирма „Чистота” ООД отговаря за зимното почистване на в жк „Дружба“, улици в Централна градска
част и част от автобусните и тролейбусни спирки. Тази сутрин са получени сигнали за проблем в района
на бл. 311 на жк „Дружба“ и нужда от опесъчаване.

„Тролейбусен транспорт“ ЕООД обслужва всички тролейбусни линии в Плевен, няма проблеми с
контактната мрежа, информира управителят инж. Ангел Несторов.

Горещият телефон на Община Плевен за сигнали: 064/881-323.
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